



Secuqulosu

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXIX Nr. 6.942

SIMBĂȚĂ 26 FEBRUARIE 1972

4 pagini 30 bani

ÎN PAGINA

A 4-A

- Programul TV pentru săptămâna viitoare
- Noi obiective pe harta Ungariei
- O întâlnire a președintelui Buhmedine
- "Pioneer-10" va duce în spațiu interplanetar un "mesaj terestru"
- Din nou despre cazul Mengele
- Dezbaterile din Hungaria vest-germană
- Pe scurt

Vizita președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, în Republica Africa Centrală

La invitația președintelui Republicii Africa Centrală, general de armată Jean Bedel Bokoko, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, împreună cu soția sa Elena Ceaușescu, va efectua o viză oficială în Republica Africa Centrală, în luna martie a.c.

La mina Urlicani

În bunățirea activității economico-financiare — sarcină esențială

Adunarea reprezentanților oamenilor muncii de la mina Urlicani s-a desfășurat în nota de înaltă responsabilitate, de optimism și entuziasm ce domină activitatea acestui harnic colectiv minier de un an și mai bine încoace. Pornind de la rezultatele obținute în 1971 care au fost net superioare celor din anii precedenți marciind o cotitură în activitatea colectivului rezultate care trebuie să reținem însă puteau fi și mai bune, a-vind certitudinea onorării în mod exemplar a sarcinilor de plan pe anul 1972 (ca dovadă a acestei certitudini minierii din Urlicani s-au angajat să extragă în acest an peste prevederile planului 10.000 tone de cărbune din "cara plină la 1 Mai 5.000 tone), participării la adunarea reprezentanților oamenilor muncii au acordat o atenție deosebită — analizând cu multă exigență și răspundere în dubla lor calitate de producători și proprietari — posibilitățile obținerii unei eficiențe economice cât mai ridicate.

Adunări generale ale oamenilor muncii

Preocuparea conducerii colective a minei pentru realizarea acestui obiectiv major s-a reflectat, fără îndelungă, în primul rând prin atenția maximă acordată organizării producției și muncii în vederea redresării situației minei, îmbunătățirii celor principale de transport și aeraj, recuperării rămănelor în urmă la lucrările de deschidere și pregătire, asigurării capacităților de producție și utilizării lor depline, folosirii integrale și eficiente a forțelor de muncă, întinerii disciplinatei, creșterii responsabilității, respectării normelor departamentale de protecție a muncii. Deși în anul care a făcut obiectul analizei adunării reprezentanților oamenilor muncii, colectivul minei nu s-a putut bucura în suficientă măsură de roadele acestor preocupări, el are o sporită satisfacție acum când mina — având asigurate condițiile esențiale — își îndeplinește ritmic sarcinile de plan chiar din primele zile ale anului, situându-se în ianuarie — și cine știe

C. MAGDALIN
(Continuare în pag. a 3-a)

VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A R.P. UNGARE, CONDUSE DE TOVARĂȘUL JÁNOS KADÁR

Mitingul prieteniei româno-ungare

Solii poporului ungar în vizită prin Capitală

Într-o atmosferă sărbătorească, caldă și prietenoasă, a avut loc, în marile săli ale Palatului Republicii, mitingul prieteniei româno-ungare, organizat cu prilejul vizitei oficiale pe care o face în țara noastră, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului de Miniștri, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Populare Ungare. **„Trăiască prietenia, colaborarea și alianța frățoasă dintre poporul român și poporul ungar!”**

Biroului Politic al C.C. al P.M.S.U., președintele Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar. De asemenea, în președinție au loc membrii delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Ungare, tovarășii PETER VALYI, membru al C.C. al P.M.S.U., vicepreședinte al Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, JÁNOS PETER, membru al C.C. al P.M.S.U., ministrul afacerilor externe, FERENC MARTIN, ambasadorul R. P. Ungare la București. În președinție s-au aflat tovarășii LMI, RODN IRAS, MANI A MÂNCSIK, PAUL NICHIFOR, ȘCUCU-MIZIU, GHEORGHIU PANĂ, GHEORGHE RADULESCU, VIRGIL TROFIN, ILIE VERDEȘ, JÁNOS FÁZEKAS, DIMITRU POPA, DI-MITRU POPESCU, ȘTEFAN VOITTEC, MIRON CONSTANTINESCU, MIHAI GERG, ION PAȘAN, CORNELIU MÂNCSUC, ministrul afacerilor externe, IOAN COTOȘ, ambasadorul României la Budapeșta, ȘTEFAN PETERFI, președintele Consiliului oamenilor muncii de na-

ționalitate maghiară, EDUARD EISENBURGER, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, IOAN AFRIM, ministrul industriei construcțiilor de mașini, general-colonel ION COMAN, adjunct al ministrului forțelor armate și secretar al Consiliului Politic Superior, MARIA GROZA, vicepreședintă a Consiliului Național al femeilor, prof. RADU PRISCU, rectorul Institutului de construcții din București, ILIE PLITEL, membru al C.C. al P.M.S.U., vicepreședinte al C.C. al P.M.S.U., ministrul afacerilor externe, FERENC MARTIN, ambasadorul R. P. Ungare la București. În președinție s-au aflat tovarășii LMI, RODN IRAS, MANI A MÂNCSIK, PAUL NICHIFOR, ȘCUCU-MIZIU, GHEORGHIU PANĂ, GHEORGHE RADULESCU, VIRGIL TROFIN, ILIE VERDEȘ, JÁNOS FÁZEKAS, DIMITRU POPA, DI-MITRU POPESCU, ȘTEFAN VOITTEC, MIRON CONSTANTINESCU, MIHAI GERG, ION PAȘAN, CORNELIU MÂNCSUC, ministrul afacerilor externe, IOAN COTOȘ, ambasadorul României la Budapeșta, ȘTEFAN PETERFI, președintele Consiliului oamenilor muncii de na-

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși și prieteni. Dragă tovarășe Kadár, Dragă tovarășe Fock. Vizita în țara noastră a solilor poporului ungar — a tovarășului János Kadár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, a tovarășului Jeno Fock, președinte al Guvernului Revoluționar Muncitoresc-Tărănesc Ungar, și a celorlalți membri ai delegației de partid și guvernamentale — constituie o nouă și fructuoasă expresie a legăturii de prietenie, colaborare și solidaritate existente între partide și popoarele țărilor noastre. (Aplauze puternice). Imi este deosebit de plăcut ca la această minime al prieteniei româno-ungare să salut cu căldură pe oaspeții noștri stimați, în numele poporului român, al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și al Guvernului Republicii Socialiste România și să adresez, din inimă, poporului frate ungar cele mai cordiale urări de succes în edificarea socialismului, în asigurarea progresului și prosperității patriei. (Aplauze puternice, proclamație).

Prietenia dintre popoarele române și ungar are vechi și bogată tradiție istorică. Convingându-se că viața timp de peste un mileniu, popoarele noastre au muncit împreună pentru dezvoltarea lor economică și socială, ceea ce a constituit un factor pozitiv al mersului lor înainte pe calea progresului. Clasele stăpînătoare din Ungaria și România, marile puteri imperialiste au dus o politică de învrăjbură și dușmănie între națiunile noastre, pentru a asigura, asupra noastră, exploatarea popoarelor, pentru a-și impune politica lor de dominație. Este meritul oamenilor înaintași din rândul popoarelor noastre, al forțelor sociale avansate din cele două țări, că în decursul timpului s-au ridicat în luptă împotriva acestei politici. (Aplauze puternice). Nu o dată, masele populare din cele două țări, oamenii muncii români și maghiari, au luptat împreună, în cadrul unor mișcări sociale înaintate, al revoluțiilor burghezo-democratice, pentru eliberarea noastră, împotriva asuprii. În mod deosebit, mișcările revoluționare, clase muncitoare. În frunte cu comunistii, au afirmat cu tărie necesitatea prieteniei româno-ungare ca condiție a victoriei în lupta comună pentru dreptate și libertate socială și națională, au militat fără premedie pentru apropierea și solidaritatea între cele două popoare. (Aplauze puternice).

Cuvîntarea tovarășului JÁNOS KADÁR

Onorat! Adunare, Stimate tovarășe Ceaușescu, Dragi tovarăși, prieteni. Am sosit aici, în Capitala țărilor socialiste vecine, în București, cu intenția de a sluji o cauză bună, de a întări prietenia și colaborarea româno-română. Vă exprimăm sincer și înaltă mulțumire pentru primirea ospitalieră și tovarășească de care ne-am bucurat. Delegația noastră vă transmite din, Partidului Comunist Român, guvernului Republicii Socialiste România și, prin dv., întregului popor muncitor al salutului frățesc și urările de bine ale comunistilor ungari, ale poporului ungar, constructor al socialismului. (Aplauze puternice).

Dragi tovarăși, Noi, membrii delegației de partid și guvernamentale ungar, putem afirma cu satisfacție că am purtat cu tovarășii noștri români, conducătorii dv. de partid și de stat, într-o atmosferă sinceră, convorbiri foarte utile și rodnice cu privire la relațiile noastre bilaterale și problemele internaționale de interes comun. Cel mai important eveniment al întâlnirii noastre a și avut loc — cei doi prim-miniștri au semnat noul Tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală dintre Republica Populară Ungară și Republica Socialistă România. Semnarea și înțelegerea în vigoare a acestui document de mare importanță, precum și convorbirile pe care le-am avut din nou un nou avânt dezvoltării relațiilor noastre. Rezultatele întâlnirii noastre fac posibilă înaintarea noastră pe drumul colaborării. În ceea ce ne privește, Comitetul Central al partidului Muncitoresc Socialist Ungar, guvernul Republicii Populare Ungare vor face totul și în viitor, în conformitate cu litera și spiritul Tratatului de prietenie, pentru dezvoltarea în toate domeniile a relațiilor dintre cele două țări și strîngerea în continuare a prieteniei dintre popoarele noastre.

Dragi tovarăși, Tovarășii Ceaușescu a vorbit despre rezultatele însemnate obținute, sub conducerea Partidului Comunist Român, de poporul Republicii Socialiste România în construcția socialismului. Industrializarea țării, creșterea producției industriale, introducerea tehnicii moderne se desfășoară în România într-un ritm rapid; crește, de asemenea, fundamentul agriculturii. Se dezvoltă învățământul, se îmbogățește viața culturală și crește nivelul de trai al oamenilor muncii. S-a schimbat înfățișarea orașelor și satelor, viața oamenilor a devenit mai plină de conținut. Acest lucru am putut să-l constătim astăzi, în mod direct, atât la Fabrica de mașini-un-

Încheierea convorbirilor oficiale

Vineri dimineața, la Consiliul de Stat, s-au încheiat convorbirile oficiale între delegația de partid și guvernamentală a Republicii Socialiste România și delegația de partid și guvernamentale a Republicii Populare Ungare. Din partea română la convorbiri au participat tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului de Miniștri, Ion Pașan, membru al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, Corneliu Mânscuc, membru al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ioan Cotoș, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Budapeșta. Au participat, de asemenea, tovarășii Teodor Marinescu, membru al C.C. al P.C.R., secretar al relațiilor externe, C.C. al P.C.R., Octavian Groza, membru suplent al C.C. al P.C.R., ministrul energiei electrice, Nicolae Erebescu, membru suplent al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Relații Externe, și Gheorghe Colț, director a. i. în M.A.E. Din partea ungară, au luat parte tovarășii János Kadár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, Jeno Fock, membru al Biroului Politic al

Partidului și guvernului nostru nu pierd din vedere nici o clipă faptul că unul din telurile cele mai esențiale ale muncii noastre este ridicarea sistematică a nivelului de trai al celor ce muncesc. Planul nostru cincinal prevede creșterea cu 42 la sută a veniului național, cu 27 la sută a veniului real pe cap de locuitor și, de asemenea, ridicarea pensilor se vor constitui aproximativ 400 mii de apartamente noi. Partidul nostru consideră drept o sarcină a sa întinderea continuă a unității socialiste naționale-populare. În cadrul acesteia o importanță deosebită a noastră, este ca oamenii muncii de naționalitate germană, slovacă, sîrbă-croată și româ-



Întîlniri ale tinerilor

Perioada actuală marcată în activitatea organizațiilor U.T.C. din municipiul nostru întâlniri cu muncitori tineri, cu vechi militanți ai mișcării muncitorești, activități de partid, secretari ai comitetelor municipale și orașenești de partid. Aceste acțiuni constituie un util schimb de experiență între generații.

La PETROȘANI, peste 300 de tineri de la U.U.M.P. au avut în mijlocul lor un aspect cunoscut, unul din fiii acestei țări, tovarășul Ioan Ghinea, secretar al comitetului municipal de partid, care a vorbit tinerilor despre istoria organizației revoluționare a U.T.C., despre participarea activă a tinerilor la toate acțiunile comuniste. Tinerii au mulțumit oaspeților prin vui aplauze prezentând apoi un frumos recital de poezii patriotice. O acțiune asemănătoare a avut loc în orașul PETRILA unde peste 500 de tineri s-au întâlnit cu tovarășul Ioan Ghinea, în sala clubului din localitate. Uitecștii de la numeroase întreprinderi de pe raza orașului, pionierii aflați în sală au ascultat cu mult interes evocarea fiilor din istoria U.T.C.; au fost amintite figuri ilustre de revoluționari, eroii din rîndurile tinerilor, aportul adus de aceștia în lupta pentru cauza întregului popor. Un năun însemnat de tineri din orașul LUPENI s-au întâlnit cu membri ai biroului orașenești de partid. Peste 300 tineri au avut prilejul să discute și să cunoască probleme de viață interesante cum sînt: creșterea rolului conducător al partidului, dezvoltarea conștiinței socialiste, tradițiile de muncă și luptă ale tineretului din Valea Jiului. Au răspuns cu plăcere, la invitația tinerilor, tovarășii Wilhelm Neag, prim-secretar al comitetului orașenești de partid, președintele Consiliului de Stat, Petre Ilie, Ioan Marcu, secretari ai comitetului orașenești de partid, și Aron Crisdea vechi militan revoluționar. Elevii Liceului din URICANI au invitat în mijlocul lor pe tovarășul Horia Toma, secretar al comitetului municipal al U.T.C. S-a discutat cu tinerii despre comportamentul în viața socială, s-au făcut propuneri pentru îmbunătățirea activității de educație, întărirea opiniei de masă. În încheiere, oaspeții a făcut multe recomandări practice tinerilor. Ionica FIERARU

Adunarea delegaților împuterniciți

Convocat în baza Legii nr. 20/1971, ieri după-amiază s-a desfășurat în sala clubului C.C.P. adunarea delegaților împuterniciți ai locuitorilor din municipiul Petroșani, care au dezbătut și aprobat lista obiectivelor și lucrărilor de interes obște ce vor fi realizate prin contribuția bănească și în muncă a cetățenilor. La adunare a participat tovarășul Clemen Negruț, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Petroșani. Adunarea delegaților împuterniciți a ales 3 comitete de cenzură care vor urmări realizarea obiectivelor ce vor fi realizate prin contribuția bănească și în muncă a cetățenilor în perioada 1972-1974 prin contribuția în bani de acțiunea au mai fost alse 14 comitete de cenzură care vor răspunde de executarea lucrărilor prin contribuția în muncă pe anul 1972.

VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A R. P. UNGARE, CONDUSE DE TOVARAȘUL JÁNOS KÁDÁR

Mitingul prieteniei româno-ungare

(Urmasor din pag. 1)

La Consiliul de Stat a avut loc, vineri după-amiază, solemnitatea semnării comunicatului cu privire la vizita delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Ungare în Republica Socialistă România.

Comunicatul a fost semnat de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și de tovarășul János Kádár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

La solemnitate au luat parte tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnaruș, Manca Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Virgil, Gheorghe Rădulescu, Virgil Teodorescu, Maxam Bogdan, Ion Dragănescu, János Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Leonie Raicu, Gheorghe Ștefan, Ștefan Voitec, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihail Dălea, Mihail Dobrescu, Mihail Gere, Ion Ioniță, Ion Stănescu, Cornel Bunciu, Mihail Marinescu, Ion Pașcanu, Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe, Ștefan Cărbu, ambasadorul României la Budapeșta, membri ai C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Au luat parte tovarășii Jeno Bokk, Peter Valyi, János Peter, Ferenc Martin, precum și personalitățile oficiale care însoțesc delegația de partid și guvernamentale a R.P. Ungare.

După semnarea comunicatului, în aplauzele celor prezenți, conducătorii celor două țări s-au îmbrățișat, în semn de prietenie și înțelegere reciprocă.

În aclamațiile asistentei, tovarășii Nicolae Ceaușescu și János Kádár au sărutat cu căldură mâinile, saluând-nile de participare la miting, care își exprimă depina satisfacție față de rezultatele întâlnirii româno-ungare la cel mai înalt nivel. Într-un discurs de prietenie, colaborarea și asistența mutuală încheiată între România și Ungaria. Față de colaborarea muncii ascendentă a relațiilor înfrățite dintre cele două țări și față, spre bunul amvon al populației, al cărui genral a socialistului și pacii în lume.

Mitingul a încheiat o atmosferă de înaltă simțăminte, expresie a sentimentelor înfrățite, de simțăminte prietene și de înțelegere reciprocă între cele două țări.

(Agerpres)

Solii poporului ungar în vizită prin Capitală

(Urmasor din pag. 1)

Colegiul mașinilor oficiale se îndreaptă apoi spre alți câștigi importanți al Capitalii — „Bercenti”, unde constructorii bucureșteni au înălțat imii de apartamente pe locuri alăudate vizate.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și János Kádár, împreună cu celelalte personalități oficiale române și maghiare, și încheie vizita prin Capitală în noul cartier de locuințe „Drumul Fabricii”, unde au fost ridicate până acum aproape 30000 de apartamente și care în baza finală va număra circa 60000 de apartamente.

Prevedându-se, în termenii străbătut, solii poporului frate ungar au fost întâmpinați cu deosebire căldură de populația Bucureștilor.

(Agerpres)

Recepție oferită de ambasadorul R. P. Ungare la București

Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie pe care o face în țara noastră delegația de partid și guvernamentale a Republicii Populare Ungare, condusă de tovarășul János Kádár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, ambasadorul acestor țări la București, Ferenc Martin, a oferit, vineri seara, o recepție, în saloanele Casei Centrale a Armatei.

Au luat parte tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnaruș, Manca Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Virgil, Teodorescu, Virgil Teodorescu, membri și membri supleți ai Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducătorii de instituții centrale și organizații obștești, oameni de știință, artă și cultură, ziariști români și co-rezonanți ai presei străine.

Au participat membrii delegației de partid și guvernamentale a R. P. Ungare, tovarășii Jeno Bokk, Peter Valyi, János Peter, altele persoane oficiale care însoțesc delegația.

Au participat, de asemenea, șefii ai misiunilor diplomatice acreditată în România și alții membri ai corpului diplomatic.

Înnoptarea începerii recepției au fost înnoptate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Ungare.

Recepția s-a desfurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

(Agerpres)

Semnarea comunicatului cu privire la vizita delegației de partid și guvernamentale a R. P. Ungare

Comunicatul a fost semnat de tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și de tovarășul János Kádár, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

La solemnitate au luat parte tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnaruș, Manca Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Virgil, Gheorghe Rădulescu, Virgil Teodorescu, Maxam Bogdan, Ion Dragănescu, János Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Leonie Raicu, Gheorghe Ștefan, Ștefan Voitec, Petre Blajovici, Miron Constantinescu, Mihail Dălea, Mihail Dobrescu, Mihail Gere, Ion Ioniță, Ion Stănescu, Cornel Bunciu, Mihail Marinescu, Ion Pașcanu, Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe, Ștefan Cărbu, ambasadorul României la Budapeșta, membri ai C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Au luat parte tovarășii Jeno Bokk, Peter Valyi, János Peter, Ferenc Martin, precum și personalitățile oficiale care însoțesc delegația de partid și guvernamentale a R.P. Ungare.

După semnarea comunicatului, în aplauzele celor prezenți, conducătorii celor două țări s-au îmbrățișat, în semn de prietenie și înțelegere reciprocă.

Informații utilitare

Calendar

Evenimente

CLUBURI *Lupeni* La ora 17 — ZIUA BRIGADIERILOR în cadrul căreia se organizează o dezbateri pe tema: Rolul cluburilor și responsabilitățile sefului de brigadă în organizarea și desfașurarea producției și în instruirea continuă a disciplinilor. *Urbani* În sala de sporturi a muzeului din cadrul fabricii miniere din localitate, ora 19.00 — DEZBATERE DESPRE INFERTILITATE, NAȘTINI, IDEALURI. *Automa* La ora 17 — ZIUA SICTORIEI organizată în cinstea secțiunii II al muzei, fruntăș pe exploatarea. *Petrol*, *Postret* — Piața Ion Măcișu, la ora 18. *Tonca* La ora 17 — ZIUA SECTORULUI pentru secțiunea I al E. M. Toca.

Unde mergem?

TEATRUL DE STAT „VALEA JIULUI”. La ora 16, în sala din înfrântă sediului — spectacol cu piesa „Cind revoluziunea tac” de Tudor Negoiță.

CASA DE CULTURA PETROȘANI. Sala de lecture, la ora 19 — NOUAȚII ÎN E-

FILME

PETROȘANI — 7 *Nu ești rău*. Pădurea de mesteceni; *Republica*; *Casanele sunt bune*; *IONEA* — 7 *Noimbrie*: Cinci surori inferni; *Mineral*: Mihail Surogoff; *VULCAN*: Greșala fatală; *LUPINII* — Cultural: Steaua de tinichigii; *BARBANTI*: Familia Toth; *URICANI*: Mizea Cocor.

Radio

STABBATA 24 FEBRUARIE

PROGRAMUL 1: 6.00 Muzică și actualități; 7.00 Radio-jurnal; 9.10 Miorita; 10.00 Buletin de știri; 10.05 Recital de

Radio

LOTO

La tragerea loto din 23 februarie 1972 au fost extrase din urnă următoarele numere:

Extragerea I: 62 72 11 39 24 18 4 33 68.

Extragerea a II-a: 67 56 53 22 12 70 59.

Fond de premii: 1 407 236 lei.

VREMEA

Ieri, temperatura maximă la Petroșani a fost de plus 9 grade, iar la Paring de plus 2 grade. Minimele au fost de minus 2 grade și, respectiv, minus 4 grade.

Grosimea strazului de zăpadă la Paring: 43 cm.

Pe strada nr. 24 de oraș Vremea încheie cu redacție de ploaie. Vinți cu intermitențe din est-estul sudic.

SECVENȚE CULTURALE

Vineri 11 februarie gazeta satirică a U.M.P., intitulată „Ghimpele”, își pierdeuse tonul. Și s-a sădit? Ce filme vor rula în viitor, ce filme rula azi? — sînt întrebări pe care și le puneau astăzi în zilele de 21, 22 februarie cînd panourile de afișaj ale cinematografului erau complet goale. Ha mai mult, și al doilea redactor al aparatului de filmat era ars. Deci panourile oglindeau odată mai mult, vîșchia realitate. Ce spun ele azi? A venit prînzul în mod cert. Vestitori: ghinonii vînduți la colț de str-

adă și debitul mare de poezii ca și în ziua lui IAMR spre lecturare. Ce va fi cînd vor apărea și celelalte flori? În cadrul sediului (19-11-1972) cenaclului literar „Lira” din Lupeni au citit prof. Florian Deziru-Paraschivescu, poezia „Dor” și un set de epigrame, și studentul Ion Giu-Deac, un ciclu de poezii intitulat „Cîntec pentru lacrimă”. La discuțiile ce au urmat, au participat Aurel Bojin, Teo Robescu, Teodiu Apostol, Alex. Dobrițoiu, Teodor Gladhi. S-a hotărît ca în sedința de azi a cenaclului să citească

Alex. Dobrițoiu (poezie), Teodiu Apostol (proză) și Aurel Bojin (poezie). Grupul Speo „Piatra roșie” de pe lângă clubul petrecitorilor preconizează ca în sfîrșitul lunii martie să se întîlnască cu speologul prof. dr. Traian Orghidan. „Azi, formația de muzică ușoară a clubului lupenian, „Cromatic” prezintă un spectacol intitulat „Aurul negru”. Astăzi seară a clubului „Vulcan” organizează brigada artistică de agitație care va prezenta un program intitulat „Cu cinematograful la brigadă”.



„Flori din Maramureș”

le datorăm în primul rînd lui Danșatorii sînt așezăți pe scaunele din jurul scenei. Și apoi, în timpul acestui spectacol, al nostru nu face excepție. Tin să scriu de altfel, că dacă n-ai fi avut puterile spirit de echipă, nu ne-am bucurat de succes. Și fiecare membru al ansamblului e conștient de asta.

Dar despre Nica Moldovan, ce-mi poți spune?

Prefer să vorbească „flori” despre mine.

Ce transmisiți cititorilor zi-arului nostru?

Multe, mulțumiri pentru deosebită căldură cu care ne-a primit și... de-o fi să fi ajuns și / sufletul și îl cuprînd... / dor de vîntetele noastre / sau de-o dansuri noi, / îl poftim la noi acasă / în străvechii Maramureș.

cum solistă. devine unul din oamenii de bază ai ansamblului nostru pe care-l însoțesc în drumurile sale. Frații Ioan și Ștefan Petreșcu se bucură de un deosebit succes la public datorită autenticității reperoriului lor care cuprînde cîntec de mare circulație în rîndul iubitorilor de folclor. Nu trebuie uitați nici Titus Perșu, și Alexandru Sîndrîșteanu.

Ce-mi poți spune despre orchestră, danșatori?

Orice solist își dăruiează succesul în marea măsură orchestrei, iar aceasta nu poate evoluța fără dirijor. Deci, frații Alexandru Vîman, care cu multă perseverență și dăruire o conduc, noi tot am fi într-o mare încurătură. Multe succese

de datorăm în primul rînd lui Danșatorii sînt așezăți pe scaunele din jurul scenei. Și apoi, în timpul acestui spectacol, al nostru nu face excepție. Tin să scriu de altfel, că dacă n-ai fi avut puterile spirit de echipă, nu ne-am bucurat de succes. Și fiecare membru al ansamblului e conștient de asta.

Dar despre Nica Moldovan, ce-mi poți spune?

Prefer să vorbească „flori” despre mine.

Ce transmisiți cititorilor zi-arului nostru?

Multe, mulțumiri pentru deosebită căldură cu care ne-a primit și... de-o fi să fi ajuns și / sufletul și îl cuprînd... / dor de vîntetele noastre / sau de-o dansuri noi, / îl poftim la noi acasă / în străvechii Maramureș.



Frații Petreșcu la o petrecere cu o soacără, soacără, poamnă acără?

SCHI Prezență concludentă

Duminică 20 februarie a.c. Școala sportivă Predeal a organizat, pe pîrțile de sub teleferic, un concurs de slalom special, dotat cu trofeul „Cupa Clăbucet”. La acest concurs, la care au fost însoțite echipele individuale și pe echipe, pe lângă formațiile de juniori aparținînd cluburilor bucureștene și celor de pe Valea Prahovei au participat și două reprezentanți ale Școlii sportive de atletism Petrești, însoțite de prof.

Virginia Peterfi. Prezența tinerelor schioare a fost încununată de succes, la această competiție. La junioare miei, la startul competiției s-au aliniat 14 concurenți, în clasamentul final primul loc fiind ocupat de Gabriela Leib (Petroșani).

De remarcă faptul că Virginia Hușca, cealaltă elevă petroșănească a „căzută” atunci cînd, se visă deja pe podium, venind în final pe locul 4.

Jacob IMILING

CENTRALA CĂRBUNELUI PETROȘANI organizează concurs pentru ocuparea postului de

CONTABIL ȘEF la E. M. Paroșeni

Condiții: absolvenți ai învățămîntului superior economic cu vechime de 9 ani în specialitate.

Concursul va avea loc la 8 martie 1972, ora 8, la sediul Centralei cărbunelui Petroșani.

Informații pentru înscrierea la concurs se pot obține la serviciul personal al Centralei.

Salariizarea conform H.C.M. nr. 914/1968.

Institutul de cercetări și proiectări miniere pentru huilă — Petroșani ANUNȚĂ

CONCURS PENTRU OCUPAREA URMĂTOARELOR POSTURI:

- șef laborator mecanica rocilor și susțineri;
- cercetători științifici pentru laboratoarele: metode de exploatare, mecanica rocilor și susțineri, preparare și economic;
- ingineri și proiectanți constructori, electrotecanici și minieri.

Concursul va avea loc în ziua de 15 martie 1972.

Doritorii se vor adresa Institutului, din str. Mihai Viteazul nr. 3 Petroșani.

AUTOBAZA T. A. PETROȘANI angajează urgent:

- mecanic auto
- lăcătuși mecanici
- fierari
- strungari
- tinichigii

Condițiile de angajare și salariizare conform H.C.M. 914/1968 și Legea nr. 12/1971.

Pentru nefamiliați se asigură cămin.

Informații suplimentare se obțin zilnic între orele 7—15, telefon 1116.

Mica publicitate

VIND motocicletă, Simson 250 cm³, Petroșani str. Clusca, nr. 4.

Viata internationala

DEZBATERILE DIN BUNDESTAGUL VEST-GERMAN

RONN 25 (Agerpres) - La Bonn s-a continuat dezbaterile din Bundestagul vest-german...

PSD - s-a schimbat problema... in tratatul de pace...

Reprezentantii partidelor de opozitie UCD - UCS...

O cuvintare a președintelui Boumediene

ALGER 25 (Agerpres) - In sfârșit cuvintul la o reuniune a cadrelor sindicale din Alger...

Vizita cancelarului federal al Austriei la Londra

LONDRA 25 (Agerpres) - Alina la Londra pentru o vizita oficiala de două zile...



Conferința de presă a noului președinte al Ecuadorului

QUITO 25 (Agerpres) - Agenția Prensa Latina anunță că, în prima sa conferință de presă...

Lara a subliniat că țara sa începe să intre în relații cu toate statele lumii...

Programul actualului guvern italian

ROMA 25 - Corespondentul Agerpres, Nicolae Puica, transmite: Primul ministru italian, Giulio Andreotti...

Anularea alegerilor prezidentiale din Salvador

SAN SALVADOR 25 (Agerpres) - Consiliul electoral din Salvador a invalidat rezultatele preliminare ale alegerilor prezidentiale...

Din nou despre cazul Mengele

TEL AVIV 25 (Agerpres) - Intr-o declaratie de presa, Toviv Friedman, director al centrului de cercetari și studii asupra crimelor comise de nazisti...

Guinea, Somalia și Sudanul au depus joi...

Guinea, Somalia și Sudanul au depus joi, în Consiliul de Securitate, o rezoluție...

Un nordul Lacului Balaton...

Un nordul Lacului Balaton, în apropiere de localitatea Nyrad, s-a deschis șantierul unei noi exploatare de bauxită...

R. D. G. sprijină guvernul președintelui Makarios

BERLIN 25 (Agerpres) - Ministrul de Externe al R.D. Germane a dat publicității o declarație...

Noi obiective pe harta Ungariei

In localitatea Varpalota, situată în zona centrală transdunăbiană a Ungariei, și-a deschis porțile de curând un nou șantier de importanță națională...

Al. Pintea corespondentul Agerpres la Budapesta

Al. PINTEA corespondentul Agerpres la Budapesta - În nordul Lacului Balaton, în apropiere de localitatea Nyrad...

„Pioneer-10” va duce în spațiul interplanetar un „mesaj terestru”

CAPE KENNEDY 25 (Agerpres) - Nava spațială americană „Pioneer-10”, care urmează să fie lansată la 27 februarie...

Programul TV pentru săptămâna viitoare

Table with TV program listings for various days including Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Programul actualului guvern italian

Table with TV program listings for various days including Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Programul actualului guvern italian

Table with TV program listings for various days including Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Programul actualului guvern italian

Table with TV program listings for various days including Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Programul actualului guvern italian

Table with TV program listings for various days including Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.

Programul actualului guvern italian

Table with TV program listings for various days including Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday.